
Вариант № 1 

 

1. Выберите правильное определение из имеющихся: «Информация – это…» (1 балл) 

a) Наука, которая изучает общие закономерности процессов управления; 

b) Знания, которые человек получает из окружающего мира; 

c) Собрание, совокупность книг. 

2. Вставьте пропущенное слово, укажите верный вариант из представленных: «Первая информационная 
революция связана с изобретением --------------, что привело к гигантскому качественному и 

количественному скачку» (1 балл) 

a) Книгопечатания; 

b) Электричества; 

c) Письменности; 

d) Персонального компьютера. 

3. Выберите один верный вариант: «По форме представления информацию можно условно разделить на 

следующие виды» (1 балл): 

a) Текстовую, числовую, графическую, табличную; 

b) Социальную, политическую, экономическую, техническую; 

c) Обыденную, научную, производственную, управленческую; 
d) Визуальную, звуковую, тактильную, вкусовую. 

4. Охарактеризуйте свойство информации: «Актуальность информации – это…» (1 балл) 

a) Важность для настоящего времени; 

b) Степень соответствия реальному состоянию дела; 

c) Степень соответствия информации текущему моменту времени; 

d) Зависимость от человеческого фактора. 

5. Выберите один верный вариант: «Описание детерминированной последовательности действий, 

направленных на получение из исходных данных результата за конечное число дискретных шагов с 

помощью команд, понятных исполнителю – это?» (1 балл) 

a) Алгоритм; 

b) Команда; 

c) Программа; 
d) Блок-схема. 

6. Выберите один верный вариант: «В вычислительной технике для передачи информации используется 

…» (1 балл) 

a) Дуплексный сигнал; 

b) Технический сигнал; 

c) Симплексный сигнал; 

d) Дискретный сигнал, 

7. Укажите полный перечень основных устройств персонального компьютера (1 балл): 

a) микропроцессор, сопроцессор, монитор; 

b) Системный блок, монитор, клавиатура, мышь; 

c) Процессор, оперативная память, сопроцессор; 
d) сканер, мышь, монитор, принтер. 

8. Выберите вариант, в котором, верно, подобраны устройства ввода информации (1 балл): 

a) Монитор, принтер, сканер, микрофон, WEB-камера; 

b) Клавиатура, манипулятор «Мышь», WEB-камера, колонки сканер; 

c) Сканер, микрофон, WEB-камера, трекбол; 

d) Сканер, принтер, клавиатура, микрофон, колонки. 

9. Выберите один верный вариант: «На какие виды делится программное обеспечение?» (1 балл) 

a) Системное, прикладное, потребительское; 

b) Системное, прикладное, аппаратное; 

c) Системное, прикладное, системы программирования; 

d) Системное, прикладное, системы программирования, аппаратное. 
10. Выберите два верных варианта: «Коммерческое ПО характеризуется» (1 балл) 

a) Плата за каждую копию; 

b) Принудительная реклама; 

c) Возможность бесплатного распространения; 

d) Бесплатная техническая поддержка. 

 
Критерии оценки: 

Зачетная работа состоит из заданий с выбором ответа и заданий с кратким ответом. 
Каждое задание оценивается в баллах. 

Шкала перевода баллов в отметку по пятибалльной системе 

Отметка Необходимое количество баллов 

«5» (отлично) 10 

«4» (хорошо) 9-8 

         «3» (удовл.) 7-6 

«2» (неудовл.) 5 и менее баллов 

 


